



8

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tisztelt Szegedi Zoltán!

Köszönettel megkaptam a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett kérdéseit, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

Ön az alábbiakat kérdezte: „A Népszínház utcában elkészült gyalogosbarát kereszteződés-átépítések mintájára szeretnék javaslatot tenni a Palota negyedben, a Gutenberg tér délkeleti sarkához kapcsolódó kisebb teresedés hasonló szemléletű fejlesztésére. A Kölcsey es Békési utcák találkozásánál egy háromszög alakú, hangulatos kis tér található, jelenleg faltól falig aszfalt burkolattal, a lehető legkevesebb járdával. Parkolóhelyek megszüntetése és az ezzel járó hiszti nélkül is lehetőség lenne arra, hogy a tér közepét felszabadítsák az autós forgalomtól: legalább a tér közepén lévő, kör alakú apró járdaszigetet ki lehetne terjeszteni a József krt. 31/B, a „vasalóház” két oldalán érkező járdát, így egy használható méretű gyalogos tér alakulhatna ki, a Rákóczi téri metró- és villamosmegálló felől a Palota negyedbe érkező gyalogosok is biztonságosabban keresztezhetnék az autós forgalmat, ellentétben a meglévő állapottal, ahol hosszan kell gyalogolni a forgalmas úton a Gutenberg tér felé. Egészen kis beavatkozással is sokat lehetne javítani a tér élhetőségén.

Hosszabb távon viszont érdemes lehet abban gondolkodni, hogy az egyik utcáról akár teljesen leveszik a forgalmat, hogy méltó, keleti kapuja legyen a negyednek, de legalább a létoldali parkolást felválthatná az egyoldali parkolás, a szélesebb járdák és kétirányú kerékpáros átjárhatóság és némi zöldítés. Ehhez feltétlenül támogatnám a fenntarthatatlan ingyenes lakossági parkolás lépcsőzetes díjmelését, mindezt autó tulajdonosként is írom.”

Felvetésével olyannyira egyetért az Önkormányzat, hogy örömmel tájékoztatom, már nyáron megkezdjük a tér átalakításával kapcsolatos teendőket. Egyeztetünk a terület forgalomtechnikai kezeléséért felelős Budapest Közúttal, és elkészítettük a csomópont terveit.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Középtávú célunk a Békési utca sétálóutcává alakítása, ennek megvalósításán dolgozunk, kicsi, költséghatékony, de eredményes lépésekkel haladunk előre.

A parkolással kapcsolatos észrevételt köszönettel vettük, a parkolóhelyek kérdésének egyetlen megoldása a fővárosban az alaptarifák növelése és a lakossági engedélyek rendszerének, illetve a teljes ingyenességnek a felülvizsgálata. Ennek a rendezése a kerület esetében nagyban függ a központi kormányzat által elrendelt változtatási tilalmaktól is.

Budapest, 2021. október 24.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

